AMPLIACION DE MATEMATICAS
Examen de Febrero; 6-Febrero-2013

1.- a) Estudia la convergencia de la sucesién de funciones (175)2 en el intervalo [1,2].

b) Caleula lim, ., 2 i==" 4,

2.~ Considera las dos funciones h(z) y folz) definidas por:

si z€(-1,1]

r

) I si z€(~1,1]

hHhix) = h2)={ 2.5 4 z € (1,3
0 en otro caso

] en otro caso.

rans fo(x) v caleular sy
transformada usando el resultado anterior Junto con las propiedades de |a transformada.

3.- Resuelve ¢) siguiente problema de Cauchy usando [ transformada de Laplace:

V' =29 + 15y = g-+2
¥(0) = 0,y(0) = ¢

4.- En (Z;xZg, +) encuentra un elemento de orden maximo distintinto de] (1,1). Razona la
respuesta,

5.~ Considera el conjunto de matrices

6.-EnZs[z]/ (2* + 1 4+ 1) halla el inverso multiplicativo de [z] v de [z + 1]. Usa los resultados
obtenidos para determinar el inverso de [22 4 -

Observacicnes:

~ Una vez comenzado el examen, no se podra salir dej MUSINO antes de 4() minutos.
- Cada pregunta se puntua con un maiximo de 1.5 puntos.

- La revisién del examen serd el préximo jueves 14 de Febrero a las 14h en el aula 12,
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